



Városi krónika

Békés Város Önkormányzati Híradója

WWW.BEKESVAROS.HU

INGYENES

2015. SZEPTEMBER

XVIII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Békési Kommunális Szolgáltató közleménye

Békés Városában bevezetésre kerül, hogy három különféle méretű hulladékgyűjtő edényben lehessen gyűjteni a kommunális hulladékot. Immár több mint két esztendeje van lehetősége a békésieknek a szelektív hulladékgyűjtésre, a lakosság jelentős része megértette a szelektív gyűjtés jelentőségét és a többség nagyon együttműködő. Jelenleg három frakcióban működik a gyűjtés. A vegyes hulladék hetente, a szelektíven gyűjtött hulladék és a zöld hulladék kéthetente kerül szállításra.

Októbertől a szolgáltató bevezeti annak a lehetőségét, hogy legalább 3 különféle méretben lehessen gyűjteni a kommunális hulladékot. Lesz 60, 80 és 120 literes gyűjtőedényzet. Ehhez az edényt mindenkinek saját magának kell biztosítani. 60 literes edényt az az ingatlanhasználó választhat, aki életvitelszerűen egyedül lakik az ingatlanban. A 80 literes és 120 literes edényt választhatják a családok, figyelembe véve, hogy mennyi hulladékot termelnek.

Az önkormányzat rendelete alapján Békésen csak hulladékgyűjtő edényben lehet hulladékot közterületre kihelyezni. 120 literes edényezettel a lakosság nagy része rendelkezik. A kisebb, 60 illetve 80 literes edényt a Békési Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft.-nél, a Verseny utca 4. szám alatti irodában lehet megvásárolni kedvezményesen - akár részletre is - 2015.szeptember 11-től folyamatosan.

Eddig, több mint 3000 családi házas ingatlanból érkeztek vissza a hulladékszolgáltatásra vonatkozó szolgáltatási szerződések. Felhívjuk azok figyelmét, akik ez idáig ezt nem tették meg, hogy 2015. szeptember 20-ig a szerződést postai úton küldjék vissza, vagy fáradjanak be vele az irodába. Fontos tudnivaló, hogy a lakatlan ingatlanok tulajdonosainak is rendelkeznie kell szerződéssel. Ha közüzemi számlákkal igazolni tudják, hogy lakatlan az ingatlan, mentesülni fognak a későbbiekben bevezetendő szemétszállítási díj fizetése alól. A társasházak esetében a BKSZ fogja megkeresni a közös képviselőket a szerződéskötés miatt. Amennyiben bárkinek a szemétszállítással kérdése van, információra van szüksége, esetleg nem találja a korábban kiküldött szerződést, keresse fel a BKSZ Kft. irodáját vagy hívja hétköznap 8-16 óra között a 66/411-174-es telefonszámot

Békés Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján ezennel **kiírja a 2016. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot**

„A”

felsőoktatási hallgatók számára a 2015/2016. tanév második és a 2016/2017. tanév első félévére vonatkozóan

Pályázati feltétel:

- **Állandó békési lakos**
- felsőoktatási intézményben nappali rendszerű oktatásban vesz részt alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben
- nem rendvédelmi intézmény szerződéses vagy hivatásos jogviszonyú hallgatója
- a család egy főre eső jövedelme nem haladja meg a legkisebb öregségi nyugdíj (28.500,- Ft) **összegének 220 %-át** (62.700,- Ft)

„B”

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára

Pályázati feltétel:

- **Állandó békési lakos**
- korábban nem nyert felvételt felsőoktatási intézménybe
- nappali rendszerű oktatásban vesz részt alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben
- nem rendvédelmi intézmény szerződéses vagy hivatásos jogviszonyú hallgatója lesz
- a család egy főre eső jövedelme nem haladja meg a legkisebb öregségi nyugdíj (28.500,- Ft) **összegének 220 %-át** (62.700,- Ft)

„C”

Helyi információk

A pályázatkezelő honlapján (<https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>) kitöltött pályázati adatlapok lezárás és véglegesítés után kinyomtatva, aláírva a kötelező mellékletekkel postai úton vagy személyesen a Békési Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) fsz. 30-as irodájában adhatók le ügyfélfogadási időben Sági András ügyintézőnél

2015. október 9.–2015. november 9. között.

A részletes kiírás Békés város honlapján található meg:

www.bekesvaros.hu

“Aktívan a tiszta levegőért!” Autómentes nap Békésen

Békés Város Önkormányzata 2015. szeptember 22-én, csatlakozva az Európai Mobilitási hét programjához, Autómentes napot szervez. A kerékpáros vetélkedő helyszíne: Dánfok Üdülőközpont - KRESZ-pálya, ahol a programok 9.00-kor kezdődnek. (Program a 4.oldalon)

Felkérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy ezen a napon csatlakozzon a programhoz, hagyja otthon autóját és motorkerékpárját, gyalogosan, kerékpárral vagy tömegközlekedéssel induljon munkába, iskolába, ügyeinek intézésére. Fedezze fel az autó nélküli élet szépségeit, a mozgás élményét. Segítsen, hogy egy élhetőbb, tisztább levegőjű városban élhessünk!

A rendezvény fővédnöke Izsó Gábor polgármester.

Jelentős támogatás Magyarittabének



Békés Város immár több, mint egy évtizedes partnerségi kapcsolatot ápol a Szerbiában lévő Magyarittabé településsel. A Békésről elszármazott református ősskel bíró piciny település Mester Péter közelmúltban elhunyt lokálpatriótának köszönheti a késői utódok ismételt egymásra találását. Köztudott, hogy a közelmúltban ismeretlenek ellopták a falu központjában álló Kossuth szobrot, mely nagyon megrázta a kint élő magyarságot.

Békés Város Képviselő-testülete legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy kettőszázezer forint támogatást nyújt a testvértelepülésnek egy új Kossuth szobor felállításához.

Forgalmi rend változások

Békés Város Pénzügyi Bizottsága augusztusi ülésén tárgyalta több, a város forgalmi rendjének megváltoztatásával kapcsolatos előterjesztést. Immár visszatérő téma a Baky utca forgalmának egyirányúvá tétele. Az úttest szélessége, az ott lévő óvoda forgalma és az úttestet szegélyező sövény lehet az oka, hogy az utcát gyalogosan és gépkocsival használók egy részéről időről-időre felmerül az igény a forgalmi rend egyirányúvá tételére, melyet a Pénzügyi Bizottság nem támogat. Nagyobb odafigyeléssel, türelemmel, a sövény alaposabb megnyesésével az utca „bírja” a terhelést. Marad a megszokott forgalmi rend.

Támogatásra talált ugyanakkor a Fábrián utca sebességének korlátozása. A közelben lévő iskolák és bölcsőde olyan kerékpáros és gyalogosforgalmat generál, mely indokolja a személygépjárművek sebességének csökkentését. Az utca egyébként teherforgalomra eddig sem volt használható.

Jogos a Szarvasi út 2. szám alatti társasház lakóink panasza, hogy a körforgalmat Csabai út irányába kikerülő gépjárművek zaja elviselhetetlenné teszi az életet a lakóházban. A Pénzügyi Bizottság döntése értelmében a rövid útszakasz a későbbiekben csak célforgalomra lesz használható. A Szarvasi útról érkező gépjárművek „kénytelenek” lesznek Békéscsaba irányába a körforgalmat használni. Behajtani tilos tábla kerül kihelyezésre, kivéve célforgalom és kerékpár.

Több mint 20 millió Nevelési – és Tanévkezdési támogatásra

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az augusztusi ülésén döntött, hogy nevelési- és tanévkezdési támogatást nyújt - annak érdekében, hogy enyhítse a családok terheit - a Békés városban 2015. augusztus 1. napján bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 2015. szeptember hó 1. napján:

- helyben található bölcsődében a bölcsődei nevelésben való tényleges részvételt megkezdő gyermek és a helyben található óvodában az óvodai nevelésben való tényleges részvételt megkezdő gyermekek vonatkozásában, melynek összege 5.000 Ft / fő.
- helyben található közoktatási intézményekben alapfokú, nappali oktatás munkarendje szerinti tanulmányokat folytató gyermek vagy az iskola igazolása szerint betegsége, testi vagy szellemi fogyatékosága miatt tanulmányait magántanulóként végző gyermek vonatkozásában, melynek összege 10.000 Ft/fő.

A támogatás készpénzben kerül kifizetésre a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy törvényes képviselő része, mely kifizetés az adott oktatási intézményekben történik, előre meghirdetett időpontban, legkésőbb 2015. szeptember 30-ig.

Újra van remény a Jantyik Ház felújítására



Békés Város Önkormányzata tulajdonában lévő, városházi szempontból is nagy értékű épület felújítására és új funkcióban való működésére remény mutatkozik. Egy korábban benyújtott, elbírálásra nem került pályázat előtt, pénzmaradvány miatt nyílik ismételt lehetőség, melyről a Norvég Alap tájékoztatta önkormányzatunkat. A 95%-os támogatási intenzitású fejlesztésnek köszönhetően a

nevezetes épület rekonstrukciója rövidesen elkezdődhet, amennyiben az EGT Finanszírozási Mechanizmus a már benyújtott, de még el nem bíralt pályázatok közül a Jantyik Projektet támogatásra érdemesnek tartja. A felújítási költség bruttó 230.000.000 Ft, melyhez 5% saját forrás, 11.500.000 Ft Békés Város idei költségvetésben rendelkezésre áll.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

Békés Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 2015. évi költségvetésében tervezett Vállalkozói Alap felhasználására, egyéni vállalkozók, gazdasági társaságok, őstermelők részére.

A részletes pályázati kiírás letölthető a www.bekesvaros.hu honlapról, vagy átvehető a Polgármesteri Hivatal titkárságán.

A pályázatok beadásának határideje: 2015. október 9. 12.00 óra.

Újabb könnyítés a nehéz anyagi helyzetben lévők részére

Támogatás igényelhető a második féléves kommunális adó összegére.

A kérelmeket 2015. szeptember 15. és október 15. napja között lehet a Polgármesteri Hivatal 36-os és 37-es irodájában benyújtani.

A támogatás feltétele, hogy az egy főre számított havi jövedelem nem haladhatja meg - család esetén - az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyedül élő esetén pedig a 250%-át, valamint a kérelmező vagy családtagja nem rendelkezik az adóhatóság nyilvántartása alapján hátralékkal.

A korábbi szabályozástól eltérően a támogatást azok is igényelhetik, akik települési lakásfenntartásban részesülnek.

AUTÓMENTES NAP

2015. szeptember 22.

HELYSZÍN:

Békés, Dánfok Üdülőközpont

PROGRAM:



9.00 – 12.00 óra

- **Kerékpáros vetélkedő, elméleti és ügyességi teszt**

Kategóriák, időpontok:

(iskolai csapatonként 2 fiú és 2 lány részvételével, felnőttek részére egyéni verseny)

9.10 - 9.45 óra 3-4. osztályosokból álló csapatok versenye

9.45 - 10.30 óra 5-6. osztályosokból álló csapatok versenye

10.30 - 11.15 óra 7-8. osztályosokból álló csapatok versenye

11.15 - 12.00 óra 9-10. osztályosokból álló csapatok versenye

12.00 – 12.45 óra 11-12. osztályosokból álló csapatok versenye

- **Aszfaltrajzverseny**

Téma: az autós közlekedés alternatívái, avagy környezetkímélő közlekedési lehetőségek

A legjobb rajzok készítői díjazásra kerülnek.

- **Egyedi és vicces kerékpárok kipróbálása**
- **Sárkányhajózási lehetőség a Békési Kishajókikötőben**

Csapatok előzetes jelentkezése szükséges!

13.00-16.00 óra

- **Két keréssel a hidakon! - kerékpáros dizájn túra**

Alternatív városismertető túra, melyre iskolák és baráti társaságok 20 fős csapatainak jelentkezését várjuk.

Feladat: Békés város összes hídján átkerekezni és a saját csapatról minél érdekesebb fotót készíteni, melynek háttér témája a hidak és a kerékpáros közlekedés.

A legkreatívabb munkák beküldői díjazásra kerülnek.

Minden program INGYENES!

Felkérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy ezen a napon csatlakozzon hozzánk, hagyja otthon autóját és motorkerékpárját és gyalogosan, kerékpárral vagy tömegközlekedéssel induljon munkába, iskolába, ügyeinek intézésére és fedezze fel az autó nélküli élet szépségeit, a mozgás élményét. Segítsen, hogy egy élhetőbb, tisztább levegőjű városban élhessünk!

Válassz Váltás Variálj!

www.emh.kormany.hu
www.dotheightmix.eu



NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM



An initiative of the
